



Сотрудники следственного управления сдали кровь во Всемирный день донора



Всемирный день донора крови учрежден в мае 2005 года в ходе 58-й сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения в Женеве.

Инициаторами мероприятия выступили четыре международные организации, призывающие к добровольной и бесплатной сдаче крови — Всемирная организация здравоохранения, Международная федерация Красного Креста и Красного Полумесяца, Международная Федерация Организаций Доноров Крови и Международное общество по переливанию крови.

Дата была выбрана не случайно: именно в этот день – 14 июня, родился австрийский врач и иммунолог Карл Ландштейнер, получивший в 1930 году Нобелевскую премию за открытие групп крови у человека.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сегодня руководитель и сотрудники следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике сдали кровь в региональном центре переливания крови.

Сотрудники следственного управления на регулярной основе бескорыстно оказывают помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, такая благотворительная практика будет продолжена на постоянной основе.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1801016>